

प्रसिद्धी विभाग
शैक्षणिक वर्ष २०१७ - १८
सांस्कृतिक विभाग

लोकमत

राजगुरु महाविद्यालयात 'ट्रॅडिशनल डे' साजरा

लोकमत न्यूज नेटवर्क

राजगुरुनगर : हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालयात व्हॅलेंटाइन डे चे औचित्य साधून दि. १५ ते १७ फेब्रुवारी रोजी पारंपरिक पद्धतीने जल्लोषात ट्रॅडिशनल डे साजरा करण्यात आला.

या वेळी महाविद्यालयातील तरुणाई विविध रंगाच्या वेशभूषा, रंगभूषेने सजली होती. तीन दिवस चाललेल्या या कार्यक्रमात हॅट डे, चॉकलेट डे, मास्क डे, गॉगल डे, बलून डे, रोझ डे, मिसमॅच डे, साडी डे, कोट डे आदी डेज उत्साहात साजरे झाले. शेवटच्या ट्रॅडिशनल डे च्या निमित्ताने



राजगुरुनगर येथील हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालय विद्यार्थ्यांनी ट्रॅडिशनल डे निमित्त ऐतिहासिक, पौराणिक व सामाजिक देखावे सादर केले.

आपले वेगळेपण सादर करण्याची संधी साधून विद्यार्थ्यांनी ऐतिहासिक, पौराणिक व सामाजिक देखावे सादर केले.

अक्षय कदम, अमोल सस्ते व दिलीप करंडे या विद्यार्थ्यांनी तिरंग्याची वेषभूषा करून सामाजिक समता व देशभक्तीचा संदेश दिला.

पारंपारिक पोषाख

अनेक विद्यार्थी बैलगाडा, ट्रॅक्टर, दुचाकी, चारचाकी गाड्यांमधून मराठमोळ्या वेशात डोलताशा व पारंपरिक वाद्यांच्या गजरात मिरवणुकीसह यात सहभागी झाले. या तीन दिवसातील उत्कृष्ट विद्यार्थिनी म्हणून बिना मुळूक, उत्कृष्ट विद्यार्थी म्हणून ज्ञानेश्वर गोरे तर यजेरा सुंबरे, गौरी कराळे यांच्या तृतीय वर्ष बीसीएच्या गुपने सादर केलेला भारताच्या विविधतेने नटलेल्या संस्कृतीचा देखाव्याला उत्कृष्ट गुप थीम म्हणून सन्मानित करण्यात आले.

हुतात्मा राजगुरुंच्या वेषभूषेत ज्ञानेश्वर गोरे, ऋषीच्या वेशात पुष्कर सूर्यवंशी, सैनिकाच्या वेशात सुमीत रत्नपारखी, महिलेच्या वेशात शुभम टाकळकर यांनी विशेष लक्ष वेधले.

अनेक विद्यार्थी व विद्यार्थिनी मराठी, गुजराती, बंगाली, दाक्षिणात्य व राजस्थानी अशा संस्कृतीचे दर्शन घडविणाऱ्या पारंपरिक पोषाखात आली होती.



राजगुरु महाविद्यालयात 'ट्रॅडिशनल डे' जल्लोषात

विविध रंगांच्या वेशभूषा, रंगभूषेने सजली तरुणाई

राजगुरुनगर, दि. १८ (प्रतिनिधी) - हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालयात व्हॅलेंटाइन डे चे औचित्य साधून दि. १५ ते १७ फेब्रुवारीदरम्यान पारंपरिक पद्धतीने सजलेल्या जल्लोषात ट्रॅडिशनल डे साजरा करण्यात आला. या वेळी महाविद्यालयातील तरुणाई विविध रंगांच्या वेशभूषा, रंगभूषेने सजली होती.

तीन दिवस शाळेतल्या या कार्यक्रमात हॅट डे, बॉक्सिंग डे, मान्स डे, गॉगल डे, बन्सू डे, रोझ डे, मिथॉस डे, साडी डे, बोट डे अदी हेच उत्साहात साजरे झाले. शेवटच्या ट्रॅडिशनल डेच्या निमित्ताने आलेले वेगवेगळे सादर करण्याची संधी साधून विद्यार्थ्यांनी ऐतिहासिक, पौराणिक व सामाजिक देखावे सादर केले. अक्षय कदम, अशोक सारंगे व दिनेश कर्डे या विद्यार्थ्यांनी तिग्याची वेशभूषा करून सामाजिक सभ्यता व देशभक्तीचा संदेश

दिला. हुतात्मा राजगुरुच्या वेशभूषेत अनेकदा गॉगल, बॉक्सिंग वेशात पुष्कर सुंदरवाणी, शोककाल्या वेशात सुनील रत्नपारखी, महिलेच्या वेशात सुमन टाकळकर यांनी विशेष लक्ष वेधले. अनेक विद्यार्थी व विद्यार्थिनींनी मराठी, गुजराती, बंगाली, दक्षिणराज्य व राजस्थानी अशा संस्कृतीचे दर्शन घडविण्याच्या पारंपरिक पध्दतीत आली होती. या अनेक विद्यार्थी बैलागाडा, ट्रॅक्टर, टुपकाची, धार्याची वाद्यवादन साधनेच्या वेशात खेलशास्त्रा व पारंपरिक खाद्यान्या गाजवत निरागुकीतच सात सातवाणे झाले.

या तीन दिवसांतील उत्कृष्ट विद्यार्थिनी म्हणून बिना मुदक, उत्कृष्ट विद्यार्थी म्हणून अनेकदा गौरी ल. वझेरा मुंबरा, गौरी कडारे वीश्या सुनील कर्णे वीश्या सुने यादा केलेला शाळाच्या विविधतेने नटलेल्या संस्कृतीचा देखाव्याला उत्कृष्ट पुर धोर



राजगुरुनगर येथील हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालयात व्हॅलेंटाइन डेचे औचित्य साधून पारंपरिक पद्धतीने तरुणाईच्या जल्लोषात ट्रॅडिशनल डे साजरा करण्यात आला.

म्हणून सन्मानित करण्यात आले. या कार्यक्रमात पोतनाद, डोम लेझीम पथक गिरोती सहचारी झाले.

महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. एम. बी. पाटील यांच्या मार्गदर्शनाखाली उपस्थित डॉ. एच. एम. जो, डा. व्ही. डी. कुलकर्णी, डॉ. संजय मिंदे यांच्या सहकाराने विद्यार्थी प्रतिनिधी

हरिप्रसाद खळकर, प्राध. पुष्कर, हर्षद चौधरी, वझेरा मुंबरा, सुनील शेटे, प्रदीप गावे, सुनील पुष्कर, सोमराज म्हणे, विक्रम लो, मरुती वाडेकर, सोनिया गांधी या विद्यार्थ्यांनी सांस्कृतिक प्रदर्शनांनी तीन दिवसीय कार्यक्रमाचे यशस्वी आयोजन केले.

राजगुरु महाविद्यालयात 'ट्रॅडिशनल डे' साजरा

लोकमत न्यूज नेटवर्क

राजगुरुनगर : हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालयात व्हॅलेंटाइन डे चे औचित्य साधून दि. १५ ते १७ फेब्रुवारी रोजी पारंपरिक पद्धतीने जल्लोषात ट्रॅडिशनल डे साजरा करण्यात आला.

या वेळी महाविद्यालयातील तरुणाई विविध रंगांच्या वेशभूषा, रंगभूषेने सजली होती. तीन दिवस शाळेतल्या या कार्यक्रमात हॅट डे, बॉक्सिंग डे, मान्स डे, गॉगल डे, बन्सू डे, रोझ डे, मिथॉस डे, साडी डे, बोट डे अदी हेच उत्साहात साजरे झाले. शेवटच्या ट्रॅडिशनल डे च्या निमित्ताने



राजगुरुनगर येथील हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालय विद्यार्थ्यांनी ट्रॅडिशनल डे निमित्त ऐतिहासिक, पौराणिक व सामाजिक देखावे सादर केले.

आयले वेगवेगळे सादर करण्याची संधी साधून विद्यार्थ्यांनी ऐतिहासिक, पौराणिक व सामाजिक देखावे सादर केले. अक्षय कदम, अशोक सारंगे व दिनेश कर्डे या विद्यार्थ्यांनी तिग्याची वेशभूषा करून सामाजिक सभ्यता व देशभक्तीचा संदेश दिला.

पारंपरिक पोषाख

अनेक विद्यार्थी बैलागाडा, ट्रॅक्टर, टुपकाची, धार्याची वाद्यवादन साधनेच्या वेशात खेलशास्त्र व पारंपरिक खाद्यान्या गाजवत निरागुकीतच सात सातवाणे झाले. या तीन दिवसांतील उत्कृष्ट विद्यार्थिनी म्हणून बिना मुदक, उत्कृष्ट विद्यार्थी म्हणून अनेकदा गौरी ल. वझेरा मुंबरा, गौरी कडारे वीश्या सुनील कर्णे वीश्या सुने यादा केलेला शाळाच्या विविधतेने नटलेल्या संस्कृतीचा देखाव्याला उत्कृष्ट पुर धोर सन्मानित करण्यात आले.

हुतात्मा राजगुरुच्या वेशभूषेत अनेकदा गॉगल, बॉक्सिंग वेशात पुष्कर सुंदरवाणी, शोककाल्या वेशात सुनील रत्नपारखी, महिलेच्या वेशात सुमन टाकळकर यांनी विशेष लक्ष वेधले.

अनेक विद्यार्थी व विद्यार्थिनी मराठी, गुजराती, बंगाली, दक्षिणराज्य व राजस्थानी अशा संस्कृतीचे दर्शन घडविण्याच्या पारंपरिक पध्दतीत आली होती.

पुणे, सोमवार ११ फेब्रुवारी २०१८

सकाळ

राजगुरु महाविद्यालयात 'ट्रॅडिशनल डे'

राजगुरुनगर, भा. १८ : येथील वेद शास्त्राध्ययन विभाग प्रत्येक मंडळ संचालित होणाऱ्या राजगुरु महाविद्यालयात विद्यार्थ्यांनी सारंगधोडे पोशाख घेऊन कर्णधोडे 'ट्रॅडिशनल डे' साजरा केला. विद्यार्थ्यांनीचे सज्जतीसाठी अग्नि तपास फेटा घालून देण्यात आला.

अक्षय कदम, जयंत झरे व विठ्ठल कर्डे या विद्यार्थ्यांनी शिंप्याची वेदाभूषा करून सामाजिक समता व देशभक्तीचा संदेश दिल्या. होणाऱ्या राजगुरुच्या वेदाभूषेत अनेकर गौरी, ऋषींच्या वेशात पुष्प सुईगरी, सैनिकांच्या वेशात सुईगरी तन्व्याची, महिलांच्या वेशात शुभम टाकडकर यांचे विशेष लक्ष वेधले. अनेक विद्यार्थी

कैलासा, टुंकर, दुधारी, चारघडी गाठामधून मराठमोठ्या वेशात होलासा व पारंपरिक वाद्यांच्या गजरात मिरवणुकीसह यात सहभागी झाले. या ठिकाणीतून अनेक विद्यार्थ्यांनीचे पुष्प किना मुद्रा, अनेक विद्यार्थी मधून अनेकर गौरी यात समर्थित केले. यज्ञी सुईगरी, गौरी कर्णधोडे पोशाख घेऊन सारंगधोडे देण्याच्या अनेक पुष्प सुईगरी समर्थित केले. या कार्यक्रमात वैद्यनाथ ढोल लेखीन चक्र: शिंप्या साहचर्ये झाले. प्राचार्य डॉ. एस. बी. फाटीर, उपप्राचार्य डॉ. एच. एस. बोरे, प्रा. यश. डी. कुलकर्णी, डॉ. संजय शिंदे, हजिजाल कडकरकर, प्राण मुकबड आदींनी संबोधन केले.



राजगुरुनगर : 'ट्रॅडिशनल डे'निमित्त वेलागाडीकर पारंपरिक वेशात सहभागी झालेल्या पुवती.

पुणे, २२ फेब्रुवारी २०१८

केसरी

३

राजगुरु महाविद्यालयात 'ट्रॅडिशनल डे' जन्मोवात साजरा

राजगुरुनगर, (बातऱर) : येथील होणाऱ्या राजगुरु महाविद्यालयात पारंपरिक पद्धतीने तन्व्यांच्या जन्मोवात 'ट्रॅडिशनल डे' साजरा करण्यात आला. यावेळी महाविद्यालयातील तन्व्यां विविध रंगाच्या वेदाभूषा आणि संपूर्णने सज्जती होई. ठिकाण ठाललेल्या या कार्यक्रमात हॅट डे, चॉकलेट डे, मास्क डे, गॅंगल डे, बज्जल डे, रोज डे, मिसलिंग डे, साडी डे, कौट डे उत्सवात साजरे झाले. अखेरच्या दिवशी अग्नि वेगळेपण सादर करणाऱ्या संधी साधून विद्यार्थ्यांनी ऐतिहासिक, पौराणिक व सामाजिक दृष्टीने स्फुट केले.

अक्षय कदम, जयंत ससरी व विठ्ठल कर्डे या विद्यार्थ्यांनी शिंप्याची वेदाभूषा करून सामाजिक समता व देशभक्तीचा संदेश दिल्या. होणाऱ्या राजगुरुच्या वेदाभूषेत अनेकर गौरी, ऋषींच्या वेशात पुष्प सुईगरी, सैनिकांच्या वेशात सुईगरी तन्व्याची, महिलांच्या वेशात शुभम टाकडकर यांचे विशेष लक्ष वेधले. अनेक विद्यार्थी व विद्यार्थिनी मराठी, गुजराती, बंगाली, बाश्किनाथ व राजस्थानी अशा संस्कृतीचे दर्शन घडविणाऱ्या पारंपरिक पोशाखात आली होती. तर काही विद्यार्थी कैलासा, टुंकर, दुधारी, चारघडीमधून मराठमोठ्या वेशात होलासा व पारंपरिक वाद्यांच्या गजरात मिरवणुकीसह यात सहभागी झाले.

डॉ. संजय शिंदे
प्रसिद्धी विभाग प्रमुख